

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проекту (програми)

Підтримка реформи сектору кримінальної юстиції в Україні
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	заключний
Період звітування	08.03.2022–07.03.2023
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний Департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань
Бенефіціар	Офіс Генерального прокурора
Реципієнт	Офіс Генерального прокурора; Тренінговий центр прокурорів України
Номер реєстраційної картки проекту	4975-02
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Реалізовані в рамках проекту заходи сприяли процесу подальшого розвитку органів прокуратури, зокрема зміцненню інституційних та організаційних спроможностей Офісу Генерального прокурора у сфері документування та розслідування воєнних злочинів, скоєних російською федерацією на території України, та порушень міжнародного гуманітарного права та міжнародного кримінального права. Проект також сприяє покращенню знань і професійних навичок прокурорів і державних службовців органів прокуратури, шляхом надання допомоги Тренінговому центру прокурорів України у розробці, організації та проведенні цільових тренінгових програм.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://www.gp.gov.ua/ua/posts/mizhnarodna-tehnicna-dopomoga-2 https://ark.gp.gov.ua/ua/sevdoc.html?_m=publications&_t=rec&id=325218 https://ark.gp.gov.ua/ua/sevdoc.html?_m=publications&_t=rec&id=322789
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів	Інформація відсутня

міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
Обладнання	14 477 927, 08	
Програмне забезпечення	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Розроблення рекомендацій щодо системних змін для удосконалення структури та функціонування органів прокуратури з метою забезпечення ефективності її діяльності	Проведення функціонального аналізу процесів органів прокуратури	Надано експертне сприяння та продовжено проведення функціонального аналізу процесів органів прокуратури, ініційованого Офісом Генерального прокурора.
Впровадження системи оцінювання якості діяльності прокурорів	Надання експертного сприяння з метою реалізації в тестовому режимі Положення про систему оцінювання якості роботи прокурорів.	Представників Міжнародної організації права розвитку (IDLO) включено в робочу групу з питань розробки та впровадження системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів і системи оцінювання якості роботи прокурорів. Розроблено концепцію системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів, продовжено роботу над методикою, правилами і процедурою проведення оцінювання.
Імплементация рекомендацій GRECO та Стратегії розвитку	Забезпечення проведення конкурсу на	Експертів IDLO включено до складу робочої групи щодо забезпечення проведення конкурсу на зайняття

<p>прокуратури на 2021 – 2023 роки</p>	<p>зайняття вакантної або тимчасово вакантної посади прокурора в порядку переведення до органу прокуратури вищого рівня</p>	<p>вакантної або тимчасово вакантної посади прокурора в порядку переведення до органу прокуратури вищого рівня.</p>
<p>Організація процесу доатестації та добору</p>	<p>Проведення атестації для Генеральної прокуратури України, регіональних та місцевих прокуратур, військових прокуратур гарнізонів (на правах місцевих), а також добору на вакантні посади прокурорів</p>	<p>Надано технічну та експертну підтримку під час проведення атестації прокурорів та слідчих Генеральної прокуратури України, регіональних та місцевих прокуратур, військових прокуратур гарнізонів (на правах місцевих), які з поважних причин не брали участь в атестації, а також поновлених за рішеннями судів.</p> <p>Також надано технічну та експертну підтримку під час проведення добору кандидатів на 90 вакантних посад прокурорів в окружні прокуратури (в тому числі шляхом делегування представників до відповідних кадрових комісій з атестації та добору і їх робочих груп).</p>
<p>Визначення системних інструментів формування кримінальної політики з метою координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та реалізації кримінальної політики за пріоритетними напрямками.</p>	<p>Надання консультативної та дорадчої допомоги у сфері функціонування системи кримінальної юстиції та формування кримінальної політики</p>	<p>Експертів проекту включено в робочу групу з розробки проекту Концепції розвитку кримінальної юстиції, консультування щодо тенденцій у сфері кримінальної юстиції з урахуванням найкращих світових практик.</p> <p>Напрацювання робочої групи покладені в основу пропозицій підгрупи «Удосконалення системи органів прокуратури» і підгрупи «Розвиток системи органів кримінальної юстиції», що діють у складі робочої групи з питань юстиції Національної ради з відновлення України від наслідків війни.</p>

		<p>Експертів проекту залучено також у Міжвідомчу робочу групу з розроблення проекту Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на виконання рекомендацій Європейської Комісії щодо статусу України на членство в Європейському союзі.</p> <p>Указом Президента України від 11.05.2023 № 273/2023 ухвалено Комплексний стратегічний план реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023 – 2027 роки.</p>
<p>Підтримка й розвиток міжнародної співпраці Офісу Генерального прокурора</p>	<p>Забезпечення співробітництва з міжнародними організаціями та державами в рамках розслідування воєнних злочинів російської федерації</p>	<p>Надано експертну допомогу Офісу Генерального прокурора під час підготовки та проведення конференції «Об'єднані заради справедливості» (Львів, 5 березня 2023) – глобальної платформи для розробки комплексних механізмів відповідальності за міжнародні злочини.</p> <p>Надано експертну підтримку з метою налагодження співпраці у рамках Діалогової групи, започаткованої з метою координації національних та міжнародних зусиль з питань притягнення до відповідальності за злочини, вчинені в Україні у результаті російської збройної агресії, а також налагодження роботи Міжнародного центру з переслідування за злочин агресії проти України (ІСРА).</p> <p>Надано експертні консультації та підтримка з метою посилення співпраці із Міжнародним кримінальним судом (ІСС), EUROPOL, ЄС та іншими міжнародними партнерами.</p>

<p>Надання консультативної підтримки та посилення спроможностей органів прокуратури у сфері розслідування міжнародних злочинів.</p>	<p>Надання експертної підтримки і допомоги, розробка експертних висновків і рекомендацій з метою підвищення ефективності розслідування міжнародних злочинів</p>	<p>Міжнародних експертів включено до складу Консультативної групи з питань найтяжчих міжнародних злочинів (АСА – Atrocity Crimes Advisory Group).</p> <p>Підготовлено правові висновки і пропозиції щодо прогалин у законодавстві в контексті імплементації норм міжнародного гуманітарного та кримінального права. Надано експертну підтримку і рекомендації щодо кваліфікації і визначення елементів міжнародних злочинів з урахуванням практики міжнародних кримінальних судів і трибуналів. Надано допомогу із розробкою настанов і стандартних операційних процедур для документування та розслідування воєнних злочинів та порушень міжнародного гуманітарного права.</p> <p>Здійснено експертний супровід підготовки Стратегічного плану реалізації повноважень прокуратури у сфері кримінального переслідування за міжнародні злочини на період 2023–2025 років.</p> <p>Забезпечено сприяння в проведенні форуму лідерів АСА у Варшаві (Республіка Польща, 11-12 травня 2023) з метою координації діяльності партнерів для забезпечення ефективного та оперативного спрямування фінансових ресурсів та кваліфікованого персоналу для сприяння роботі підрозділів з розслідування воєнних злочинів Офісу Генерального прокурора.</p> <p>Надано експертну допомогу у розробці Концепції реалізації Механізму підтримки потерпілих і свідків воєнних та інших міжнародних злочинів.</p>
---	---	--

		Надано експертну допомогу Спеціалізованій екологічній прокуратурі щодо кваліфікації воєнних злочинів проти навколишнього середовища.
Розвиток і технічна підтримка електронних ресурсів Офісу Генерального прокурора для збору доказів про російські воєнні злочини	Залучення фахівців і програмного забезпечення для створення, розвитку й підтримки належного функціонування електронних ресурсів для збору доказів про російські воєнні злочини	Налагоджено співпрацю для забезпечення кібербезпеки головної державної доказової бази warcrimes.gov.ua.
Підвищення ефективності комунікацій Офісу Генерального прокурора	Надання підтримки у просуванні електронного ресурсу warcrimes.gov.ua та консультацій щодо розслідування воєнних злочинів	Надано підтримку в просуванні електронної платформи warcrimes.gov.ua з метою залучення свідків та потерпілих до документування воєнних злочинів.
Ресурсне забезпечення департаментів Офісу Генерального прокурора, залучених до діяльності, пов'язаної з розслідуванням воєнних злочинів Технічна підтримка прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя	Надання технічного обладнання для прокурорів з метою організації роботи на територіях, наближених до зони бойових дій Закупівля обладнання для прокуратури АР Крим та м. Севастополя	У рамках міжнародної технічної допомоги Офісу Генерального прокурора передано 48 радіостанцій Motorola та 6 портативних інверторних генераторів. Прокуратурі АР Крим та м. Севастополя передано монітори, персональні комп'ютери, клавіатури та мишки, принтери, відеокамери, мережеве сховище, сканери, шредери, сервери, дизельний та портативний інверторний генератори.

Посилення інституційних спроможностей прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя	Проведення навчання щодо застосування норм міжнародного гуманітарного та міжнародного кримінального права	Прокурорами прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя підвищено рівень знань із міжнародного гуманітарного права для належного документування, розслідування та кримінального переслідування за воєнні злочини, вчинені на території півострова Крим.
Сприяння розвитку Тренінгового центру прокурорів України	<p>Розробка навчальних модулів, розробка пре-/пост-тестування, послуги дизайну та друку, друк навчальних матеріалів.</p> <p>Консультативна підтримка для розроблення комплексної інформаційної системи ТЦПУ</p> <p>Підготовка та розроблення аналітичних матеріалів</p>	<p>Надано експертну та технічну допомогу у супроводженні розробки аналітичних матеріалів з питань процесуального керівництва справами щодо воєнних злочинів та злочинів, вчинених в умовах збройного конфлікту.</p> <p>Надано допомогу у розробці тренінгів для покращення знань та професійних навичок прокурорів, необхідних для документування та розслідування міжнародних злочинів.</p> <p>Надано допомогу в організаційному аналізі та рекомендації з інституційного розвитку Тренінгового центру прокурорів України.</p> <p>Розроблено технічні умови з побудови комплексної інформаційної системи ТЦПУ.</p> <p>Експертне сприяння з підготовки та розробки Пам'ятки щодо особливостей розслідування посягань на довкілля в умовах збройного конфлікту для прокурорів та слідчих.</p> <p>У результаті реалізації проекту створено необхідні умови для сучасного якісного навчання прокурорів і державних службовців органів прокуратури.</p>
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Начальник Департаменту міжнародного співробітництва


(підпис)

Зураб АДЕШВІЛІ
(ініціали та прізвище)